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Stupeň hodnocení 
(známka) Povinná kritéria hodnocení práce 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou komparace různých 

ekonomických struktur. Jedná se dle mého názoru o velice originální téma, přičemž 

volba tohoto tématu proběhla s jiným vedoucím práce, následně došlo ke změně 

vedoucího (ze zdravotních důvodů), ale domnívám se, že autorka toto téma 



 

 

zpracovala naprosto spolehlivě. Volba metody etnografie může někomu připadat jako 

nevhodná, ale dle mého názoru vhodně doplňuje právě analýzu ekonomických 

indikátorů. Nepříjemnou skutečností této metody je rozsah, kdy tedy práce výrazně 

překračuje obvyklý rozsah bakalářsé práce, ale domnívám se, že v tomto případě by 

jakákoliv redukce textu byla jen ke škodě. Dle mého názoru se jedná o velice 

originální téma, které autorka zpracovala tak, že prokázala nejen zvládnutí nezbytné 

teorie, ale i formulaci závěrů. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Dle mého názoru se jedná o velice originální a zdařilou bakalářskou práci, ve které 

autorka prokázala nejen odborné znalosti, ale i schopnost kritického myšlení. Práce je 

sice delší, než je u těchto prací obvyklé, ale redukce textu by dle mého názoru v 

tomto případě byla kontraproduktivní. Práce tak dle mého názoru splňuje podmínky, 

které jsou kladeny na bakalářské práce. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Autorka v práci analyzuje mimo jiné i Řecko. V rámci diskuse by mohla uvést, jaký 

je její osobní názor na aktuální problémy Řecka a na problematiku řeckého dluhu. 

2) Autorka analyzuje i Laos, jakožto stát čtvrtého světa. Bylo by z hlediska rozvoje této 

země lepší, pokud by se zapojovala více do mezinárodního obchodu, nebo by spíše 

měla omezit svůj zahraniční obchod? 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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